

2021年10月 浙江好人榜 公布

丽水富春伟获评见义勇为好人

阅读提示

让富春伟最自豪的是,他7岁的女儿目睹了救人的全过程,逢人就说爸爸是“超级大英雄”。



□ 记者 廖王晶

本报讯 日前,由浙江省委宣传部和浙报集团联合推出的浙江好人榜2021年10月名单揭晓,我市1人入选,丽水职业技术学院建筑与设计学院副院长富春伟获评见义勇为好人。

今年7月18日,38岁的富春伟带着女儿在公园游玩,忽然听到急切的呼救声,只见不远处的深水潭中有2个小孩在拼命挣扎,时值涨水期,水下暗流涌动,水面水涡回旋,情况非常危急。富春伟立刻冲向

现场,毫不犹豫地跃入水中开展救援。因为落水的姐弟俩身高体型接近成人,救援难度非常大。

体型偏瘦的富春伟一次次冒险潜入水底,用尽力气把孩子往外顶,经过反复吸气下潜,最终成功把2名孩子推出深水区。今年9月10日,被救孩子的家长拿着锦旗和鲜花来到学校,富老师见义勇为的事迹才为人所知。回想此事,让富春伟最自豪的是,他7岁的女儿目睹了救人的全过程,逢人就说爸爸是“超级大英雄”。

粗心大意,云和一男子煤气中毒

防寒保暖谨防一氧化碳中毒

□ 记者 麻东君 通讯员 吴诗卉

本报讯 还好有邻居和民警的帮助,否则后果不堪设想。11月2日晚,市民李先生向记者讲述了前些天自己忘关煤气阀门引发中毒的危险经历,好在邻居及时发现并报警,这才转危为安。

据了解,事情发生在10月23日上午9时48分,云和县公安局城北派出所接到群众报警称,在云和城北一路居民楼的三楼,一名男子不停敲打玻璃,看上去有些异常。

民警接到求助后立即赶赴现场。我们到达二楼就闻到了一股刺鼻的煤气味道。云和县公安局城北派出所民警魏志鹏介绍,进入李先生家里后,他们将煤气阀门关上,并打开窗户,同时将李先生转移至通风处,并大声呼喊、拍打,让其保持清醒。

李先生右手因为敲打玻璃而导致手被刮伤,鲜

血直流,民警对其手部进行止血。没过多久,120救护车到达现场,李先生被送往医院进行抢救。经过七八天的治疗,李先生康复出院。

据李先生介绍,那几天天气比较冷,家里的门窗都是关着的。当天早上,他准备热杯牛奶喝,结果沸腾的水将火熄灭,而自己粗心大意,忘了关上煤气罐的阀门,造成了煤气泄漏。

结果,李先生洗完澡出来就感觉头晕,意识越来越模糊,身体也动不了,这才发觉不对劲。李先生想打开窗户,但此时他已经全身无力,无法办到,只能在晕倒之前,提起最后的力气拍打窗户求救。好在有邻居发现并报了警,这才得以脱险。

晚报提醒广大市民,近期我市气温将大幅降低,市民在防寒保暖的同时,要注意开窗通风。在使用燃气热水器、生煤炉炭火时,尤其要注意通风换气,严防一氧化碳中毒。

全省文化市场综合行政执法负责人培训班举办

□ 记者 刘烨恒

本报讯 为进一步加强文化市场综合行政执法队伍建设,全面提升文化市场综合行政执法人员履职能力和水平,11月1日至4日,全省文化市场综合行政执法负责人培训班在丽水举办,来自各市、县文化市场综合行政执法队的百余名执法人员参加培训。

本次培训邀请了国家级、省级多名文化市场综合执法师资库专家及业务骨干,分别就《旅游执法案例纠错》《不合理低价游案例分析》《未经许可经营旅行社业务执法案例分析》《新〈处罚法〉对文化

市场综合执法的影响》《网络文化市场综合行政执法实务》等专题进行授课指导。杭州市文化广电旅游局就文化市场跨部门、跨领域平安综治平台应用作了相关介绍。

培训期间,全省11个地市文化市场综合行政执法队还作了工作经验交流,介绍了2021年重点执法工作和工作亮点。

培训班相关负责人介绍,通过此次培训,进一步充实了执法人员执法业务知识,强化了执法理念和法律素养,有效提升了队伍整体执法能力和执法水平,为推进全省执法规范化建设打下了良好基础。



网贷被冻结,转账才能恢复? 小心,这是电信诈骗

□ 记者 麻东君 通讯员 郭伶俐

本报讯 网贷被冻结,转账认证才能恢复?近日,银行工作人员发现异常后火速报警,成功堵截了一起网络电信诈骗,为群众挽回8000元的损失。

11月1日下午,一位女客户神情慌张地来到青田县某银行1楼营业大厅打印征信报告。在交流中,女客户透露其被网贷公司告知银行卡被冻结,需要转账8000元用于认证本人身份后方能解冻。

银行工作人员第一时间意识到这是一起诈骗案件,马上打电话给营业室主任和分管行长。分管行长和营业室主任立即赶到1楼大厅,与客户沟通后,得知其在某APP上申请贷款2万元,在填写完个人相关信息后,客服提示输入的银行卡卡号有误,并引导其下载“事密达”聊天软件。

客服告知该女客户,其涉嫌非法网贷并依法冻结贷款资金2万元,要求转账8000元用于认证本人身份后方能解冻,且必须要在30分钟内完成,解冻后会将2.8万元一并打入其卡中,并恐吓其不予转账验证将被追究刑事责任,另还附有一张中国银保监会办公厅通知的文件截图。该女客户信以为真,准备打印完征信报告后便通过手机银行汇款。

银行工作人员告知女客户,这是电信诈骗,但客户心存疑虑怕被追究责任,仍想继续汇款。

银行拨打了青田县公安局反诈中心电话,民警第一时间赶到现场。经民警和支行分管行长的耐心劝导,客户终于意识到这是骗局,打消了汇款念头,并对民警和工作人员的劝导表示感谢。

警方提醒,所有刷单都是诈骗,转账汇款自证清白是诈骗,网恋还能带你一起赚大钱,一定是诈骗,注销校园贷都是诈骗,警惕无抵押、低利率网贷平台,熟人借钱要先核实,不轻信中奖,不轻易转账。如遇诈骗请立即拨打反诈专线96110或110报警。

莲都区供电公司电力设备检修预告

尊敬的用电客户: 根据国网莲都供电公司生产计划检修安排,定于11月5日至11月12日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2103456

检修日期	时间	检修范围
11月5日	06:30-12:30	10kV中东132线(莲都区-万象街道-大众街(酱园弄西侧部分用户,处州商城楼上居民)一带用户)(因天气原因取消)
11月9日	14:00-17:00	10kV城西213线(浙江省-丽水市-莲都区-万象街道-城西路(左渠门社区、上真殿弄6、12、14-18号)附近用户)
11月10日	08:00-15:00	10kV专用211线(莲都区灯塔小区14-18栋,21-26栋,29栋,61-68栋后庆路61号一带用户)
11月10日	11:30-12:30	10kV丽云115线(莲都区-万象街道-城西路(左渠门社区、上真殿弄6、12、14-18号)一带用户)
11月10日	07:00-07:30	10kV丽云115线(莲都区-碧湖镇(中溪自然村,大坑底自然村,大众街,上黄畔自然村,中岙自然村,松坑自然村,南山自然村),碧湖镇(中国联合网络通信有限公司丽水市分公司,中国铁塔股份有限公司丽水市分公司,丽水市莲都区中溪电站)一带用户)
11月10日	08:30-11:30	10kV城西213线(浙江省-丽水市-莲都区-万象街道-城西路(路粮油批发市场对面133号、175号及店面、瑞豪大酒店)附近用户)
11月11日	07:00-15:00	10kV苑宝270线(浙江省-丽水市-莲都区-碧湖镇-上街行政村(大众街,环西路),碧湖镇-龙岩行政村(白岩自然村,白岩黄坑自然村)

南城供电分公司电力设备检修预告

尊敬的用电客户: 根据国网南城供电分公司生产计划检修安排,定于11月5日至11月15日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:2578958

检修日期	时间	检修范围	停电线路
11月5日	8:00-17:30	苏中建设1号专变	中赛550线
11月5日	8:00-17:30	余庄前6区1号专变	中赛550线
11月8日	7:30-17:30	拓鹏建设1号专变	中赛550线
11月8日	7:00-7:30及17:30-18:00(两个时间段)	秀山路小学专变	中赛550线
11月9日	7:00-18:00	东七南一路灯专变	中赛550线
11月11日	9:00-17:00	共拓科技、红火电器、旭源杜仲生物科技、大路汽车专变、丰明实业、龙一玻璃	拱辰560线
11月15日	7:00-15:00	天狮专变	制具M567线
11月9日	7:00-18:00	东七南一路灯专变	中赛550线
11月15日	7:00-15:00	天狮专变	制具M567线